
  

 2رياضي و آمار 

  ـ» 1«گزينه  -1
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  ـ تركيب شرطي دو گزاره) (متوسط) 1(اكبري) (فصل اول ـ درس 

  

  

  ـ» 4«گزينه  - 2
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  ـ تركيب دو شرطي گزاره) (دشوار) 1(اكبري) (فصل اول ـ درس 

xكنيم.  ـ هر ضابطه را در محدوده دامنه خودش رسم مي» 4«گزينه  - 3 : f (x) x  2
2οبراي رسم اين نمودار، سهمي :y x 2

واحد به  2را  
  بريم: بالا مي

  

xدر محدوده ο  فقط سمت راست محورyماند: ها مي  

  

x : f (x) x    2
1 y: براي رسم اين نمودار نيز ابتدا سهمي3 x 2

واحد به پايين انتقـال   3كنيم، پس  ها قرينه ميxرا نسبت به محور  
 دهيم: مي

 
 اي) (دشوار) ـ تابع چندضابطه 1(اكبري) (فصل دوم ـ درس 

fاش ـ به تابعي كه ضابطه» 3«گزينه  - 4 (x) x ،گوييم؛ در واقع تابع هماني تابعي است كه هر عددي كه واردش شود، همـان   تابع هماني مي باشد
  دهد. عنوان خروجي مي عدد را به

( , a) a a       4 4 4  

  ـ تابع هماني) (آسان) 1(اكبري) (فصل دوم ـ درس 



گويند. ضابطه اول كه يك عدد ثابت است، براي ثابـت   هايش، عدد ثابت باشد، تابع پلكاني مي اي كه همه ضابطه ـ به تابعي چند ضابطه» 1«گزينه  - 5
  صفر باشد، بنابراين داريم: xبودن ضابطه دوم نيز بايد ضريب 
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  متوسط)ـ تابع پلكاني) ( 2(اكبري) (فصل دوم ـ درس 

yـ تابع علامت را با» 2«گزينه  - 6 sign(x) شود: صورت زير تعريف مي دهند و به نشان مي  
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  ـ تابع علامت) (متوسط) 2(اكبري) (فصل دوم ـ درس 

kو kعدد صحيح متوالي  خود همان عدد و به تمام اعداد ميان دو kـ تابعي را كه به هر عدد صحيح » 1«گزينه  - 7  را نسـبت   k، عدد صـحيح  1
fنامند كه با دهد، تابع جزء صحيح مي مي (x) [x] دهند. نمايش مي  
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  ـ تابع جزء صحيح) (متوسط) 2(اكبري) (فصل دوم ـ درس 

[x]ـ اگر» 3«گزينه  - 8 k گاه باشد، آنk x k     باشد: مي 1

[x] x x       2 2 2 1 2 3  

  ـ تابع جزء صحيح) (آسان) 2(اكبري) (فصل دوم ـ درس 

  ـ» 4«گزينه  - 9
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  : تابع قدرمطلق

  طلق) (متوسط)ـ تابع قدرم 2(اكبري) (فصل دوم ـ درس 

a)ـ براي رسم نمودار» 2«گزينه  -10 ) , f (x) | x | a  ο كافي است نمودارy | x |  راa :واحد به سمت پايين ببريم  

 
  روش دوم:
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ــتفاده از ــا اس  ب
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 بع قدرمطلق) (متوسط)ـ تا 2(اكبري) (فصل دوم ـ درس 

 
 
 
 


